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Vragen van het lid Leijten (SP) aan de staatssecretaris en de minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de benoeming van een lid van de Raad 
van Toezicht bij Osira-Amstelring (ingezonden 2 december 2011). 

Vraag 1
Is het waar dat de heer H.K.B per 14 november 2011 is toegetreden tot de 
Raad van Toezicht van Osira-Amstelring? 

Vraag 2
Hoe oordeelt u over de benoeming, terwijl hij eerder adviseur was van de 
Raad van Toezicht?1 

Vraag 3
Hoe oordeelt u over de benoeming, terwijl hij eerder (2009) als interim-
directeur bij Amstelring is benoemd en mede de fusie tussen Osira en 
Amstelring heeft begeleid?2 

Vraag 4
Vindt u het niet gek dat de heer H.K.B. als adviseur optrad voor een Raad van 
Toezicht die in eerste instantie toezicht hield op de Raad van Bestuur, 
waaronder de heer H.K.B werkte als interim-directeur? 

Vraag 5
Erkent u dat de fusie tussen Osira en Amstelring er mede toe heeft geleid dat 
er geen oog meer was voor de kwaliteit, en er een afstand ontstond tussen 
de Raad van Bestuur en de werkvloer?3 

Vraag 6
Op welke wijze heeft de heer H.K.B. aan deze afstand bijgedragen in zijn 
periode als interim-directeur en fusiebegeleider? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

1 http://www.osiragroep.nl/ouderen_en_gehandicaptenzorg_hal_1834.html
2 http://www.desan.nl/net/DoSearch/downloadfile.aspx?id=1673, pagina 5.
3 http://www.igz.nl/actueel/nieuws/nieuwcomponent201131510421.aspx
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Vraag 7
Welke openbare procedure heeft de Raad van Toezicht van Osira-Amstelring 
gevolgd om een nieuwe toezichthouder aan te trekken? 

Vraag 8
Op welke wijze is de onafhankelijkheid van de Raad van Toezicht van 
Osira-Amstelring gegarandeerd, zoals bedoeld in de Health care governance 
code, artikel 4.4? Staat daar niet onder 5 dat een lid van de Raad van Bestuur 
gedurende drie jaar niet benoemd mag worden als lid van de Raad van 
Toezicht? 

Vraag 9
Erkent u dat het zijn van interim directeur, als vervanger van een afgetreden 
bestuurder, door mensen gezien wordt als een vervanger van deze bestuur-
der, en dat hierdoor de governance code wordt overtreden? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 10
Erkent u dat deze benoeming de suggestie dat de bestuurders en toezichthou-
ders elkaar baantjes toeschuiven versterkt? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 11
Wanneer u kijkt naar de Raad van Toezicht van Osira-Amstelring en de 
nevenfuncties die de toezichthouders nog meer vervullen, krijgt u dan ook 
niet het gevoel dat deze toezichthouders elkaar in meerdere toezichthoudende 
functies ontmoeten, wat in strijd kan zijn met de governance code (art. 4.4 en 
4.5)? Kunt u uw antwoord toelichten?
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